Au moment méme ou l’islam tue
en France, Zemmour est
condamné par 1la nouvelle
Inquisition
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Nous nous enfongcons, comme dans des sables mouvants, chaque
jour un peu plus dans l’islamisation de notre France.

Et ce au moment ou l’'islam agresse, pille, viole, tue plus que
jamais.

La nouvelle Inquisition vient de condamner Eric Zemmour.

Et cela a la demande et au profit d’organisations musulmanes
tenues par “les Freres musulmans” comme le CCIF.

Dans un pays démocratique normal, le CCIF serait dissous et
TOUS ses responsables expulsés.

Dans 1'Egypte MUSULMANE de Nasser ou celle de Sissi ces
gens-la gigoteraient au bout d’une corde ..

Pas dans notre pays ou la Justice voit s’opposer dans un jeu
de role un Dupont-Moretti, antiraciste, applaudi dans les
prisons et une magistrature qui a choisi les islamistes contre
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les Francais.

C'est ce que, justement, Eric Zemmour nous a
magnifiquement expliqué hier sur C-News.

I1 est temps que tout ce jeu de guignols soit balayé et qu’un
pouvoir décent mette fin tout autant a cette justice pourrie
qu’'a la présence de 1’envahisseur sur notre sol.

En attendant les envahisseurs jubilent

https://twitter.com/Me GuezGuez/status/13094627778918195207s=2
0

https://twitter.com/ccif/status/130948405905208115275=20

Etre la victime de ces crapules totalitaires est un titre de
gloire dans la France de 2020.

Et la Résistance s’organise d'ailleurs déja :

https://twitter.com/maitrepardo/status/13094743862782648347s=2
0



